

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成18年6月14日

【事業年度】 第83期（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）

【会社名】 株式会社千葉興業銀行

【英訳名】 The Chiba Kogyo Bank, Ltd.

【代表者の役職氏名】 取締役頭取 池澤 秀夫

【本店の所在の場所】 千葉市美浜区幸町2丁目1番2号

【電話番号】 千葉（043）243局2111番（代表）

【事務連絡者氏名】 執行役員経営企画部長 青柳 俊一

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区東神田2丁目3番10号
株式会社千葉興業銀行 東京事務所

【電話番号】 東京（03）3862局6651番（代表）

【事務連絡者氏名】 東京事務所長 富田 勝弘

【縦覧に供する場所】 株式会社千葉興業銀行 東京支店
（東京都千代田区東神田2丁目3番10号）
株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年6月29日に提出いたしました第83期（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

1 業績等の概要

（単体情報）

4. 預金・貸出金の状況（単体）

（4）中小企業等貸出金

3【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

（単体情報）

4. 預金・貸出金の状況（単体）

（4）中小企業等貸出金

（訂正前）

| | | 前事業年度 (A) | 当事業年度 (B) | 増減 (B) - (A) |
|--------------|-----|--------------|---------------|-----------------|
| 中小企業等貸出金残高 | 百万円 | 1,234,138 | 1,158,397 | 75,741 |
| 総貸出金残高 | 百万円 | 1,408,680 | 1,342,756 | 65,924 |
| 中小企業等貸出金比率 | / % | 87.60 | 86.27 | 1.33 |
| 中小企業等貸出先件数 | 件 | 77,279 | <u>75,698</u> | <u>1,581</u> |
| 総貸出先件数 | 件 | 77,485 | <u>75,906</u> | <u>1,579</u> |
| 中小企業等貸出先件数比率 | / % | 99.73 | <u>99.72</u> | <u>0.01</u> |

（注）＜略＞

（訂正後）

| | | 前事業年度 (A) | 当事業年度 (B) | 増減 (B) - (A) |
|--------------|-----|--------------|---------------|-----------------|
| 中小企業等貸出金残高 | 百万円 | 1,234,138 | 1,158,397 | 75,741 |
| 総貸出金残高 | 百万円 | 1,408,680 | 1,342,756 | 65,924 |
| 中小企業等貸出金比率 | / % | 87.60 | 86.27 | 1.33 |
| 中小企業等貸出先件数 | 件 | 77,279 | <u>71,137</u> | <u>6,142</u> |
| 総貸出先件数 | 件 | 77,485 | <u>71,345</u> | <u>6,140</u> |
| 中小企業等貸出先件数比率 | / % | 99.73 | <u>99.70</u> | <u>0.03</u> |

（注）＜略＞